INSTRUCCIONES TRANSFORMACION UNIDAD CONVERTIBLE

\

simétricos a los detallados en estas
instrucciones.

] /
,/// /
~1
//
/’/
P
’ 1
/‘, ’/: //
, // [~
/‘ -1 Q ™~ )
S (] N
~ /"/§ . ‘Q: ™ N /
A’/"\*: 4| N Nl R N
A/a NI N NN ‘
/4' N N N N RS ™~ R : §
NI NI N NN : -
NI Nl NI NI NI N P -
N NI N N R }‘/ -
NI NI NI N| B
Nl N N| P
| B
~ . .
PP Cuna montada a mano izquierda
[~
- :
Para desmontaje con cuna montada a
T mano derecha, los PASOS seran
L~




Herraje premontado

PASO 1 . Herraje premontado
" par de guias soft-closing tuerca empotrada M6
Desensamblar PIEZA 18 y PIEZA 19
Herraje a quitar para su posterior uso: - { m
TP [
Herraje F Herraje G - \\ < PIEZA 19 i Q}
excéntrico 25mm perno excéntrico \ \ /
P x3Uds. L. \ x 8 Uds
ST, & L
Q = g B
- T \ L O
x 2 Ud. x 4 Ud. L
[T
Herraje que se mantiene en su sitio; \\\ \ 5
%\

Herraje F S
excéntrico 25mm \
"\\.‘
P
x 2 Ud. 1 1Y ‘-,..\\
L1
: : f ‘ ;\"-\
1 118 [H A %/
~ 118 11 1A 1 A //
4 1 z LA w » N /
1 = E | LA P ™~
\.\ d z : > : g N
J g g Aflojar desde
~UK (4 |H p g debajo del somier
N é = = / I
g 1 il
=
g
N ‘

Herraje F que se mantiene en su
sitio después 'de.gﬂojado. x} Eo e




PASO 2:

Desensamblar PIEZA 17

Herraje F Herraje G

excéntrico 25mm perno exceéntrico

Herraje a quitar para su posterior uso:

Herraje J
tapa embellecedor
para excéntrico

Herraje H

espiga madera 8mm

v
N -
- |
x 4 Ud. x 4 Ud. x 4 Ud.

VISTA TRASERA

Herraje premontado

tuerca empotrada M6




PASO 3:

Desensamblar PIEZA 16
Herraje a quitar para su posterior uso:
Herraje J Herraje M

tapa embellecedor tapa embellecedor

Herraje G

perno excéntrico

para excéntrico para agujero 35 mm
e
-
)
=
x 2 Ud. x 2 Ud. x4 Ud.

Herraje que se mantiene en su sitio:

Herraje F

excéntrico 25mm

—
P

(14

3

x 2 Ud.

VISTA TRASERA

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

PIEZA 16

-

Herraje F qu/e,s“e/
mantiene en’su sitio
despyés/de aflojado.
prd

&=

=
—r

Aflojar




SASO 4-

“7A 14

™~

Con la barandilla PIEZA 14 totalmente
bajada, desatornillar la PIEZA 15

=\

AY

\VAVAVAN/SV AN

\

A [ W ANN i ///

N
\VA/AVEN/ANNAN : //

/ \

/\




PASO 5&:

Desensamblar PIEZA 14

Extraer hacia arriba la barandilla PIEZA 14
del Herraje | a traves del ranurado

PIEZA 14




PASO 6:

La PIEZA 14 hay que guardarla ya que no se utiliza en la transformacion

Herraje premontad

tuerca empotrada M4

Y
i \
\
4 \
N ¥ B
po Y

x 2 Ud.

\\

U

I
. ~L
|

" PIEZA 15

PIEZA 14

VA

Atornillar de nuevo
la PIEZA 15 enla
PIEZA 14

=
&

&

“PIEZA 15

Herraje premontado
tornillo M4

.......




PASO 7:

Desensamblar PIEZA 13

Herraje K Herraje L

perno excéntrico excéntrico clock
clock autoexpandible

>

x 2 Ud. x 2 Ud.

La PIEZA 13 hay que guardarla ya que no se utiliza en la transformacion \
Herraje que hay que guardar ya que no se utiliza en la transformacion:




PASO 8:

Aflojar los excéntricos




PASO 9:

Herraje a quitar para su posterior uso:

Herraje J

tapa embellecedor para excéntrico

x 8 Ud.

x 4 Ud.

Herraje que se mantiene en su sitio: Girar PIEZA 11
Herraje F en sentido horario
excéntrico 25mm

A
k .‘r s , ./

VISTA TRASERA

Girar PIEZA 12
en sentido anti-horario

Herraje F que se
mantiene en su sitio
después de aflojado.

Aflojar

Herraje F que se mantiene en su
sitio después de aflojado.

Aflojar




PASO 10:

Desensamblar PIEZA 11 y PIEZA 12
Herraje a quitar para su posterior uso:

Herraje F

excéntrico 25mm

ST,
ﬂ?-.w

)

x 1 Ud.

Herraje F Herraje G
excéntrico 25mm perno excéntrico
>
et
O =
—y
e ’
x 1 Ud. x 2 Ud.

Herraje que se mantiene en su sitio:

PIEZA 12

A

aje F qu_e se mantiene en su sitio
~ después de a__f_I_pjado en PASO 8-

PIEZA 11

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

x 2 Uds.




PASO 11:

Herraje que hay que guardar ya que no se utiliza en la transformacion:

Herraje |
perno metalico
diam. 5mm

x 4 Uds.

Herraje que se mantiene en su sitio:

Herraje G Herraje H

perno excéntrico espiga madera 8mm

e

o
et
EN

B
x8Uds.  x6 Uds.

PIEZA 12

PIEZA 11




PASO 12:

Desensamblar el conjunto de PIEZA 9y PIEZA 10

Herraje a quitar para su posterior uso:

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

Herraje F Herraje G
excéntrico 25mm perno excéntrico X 1 UdS
@
m"u L i =
@ b PIEZA 9
x 1 Ud. x 1 Ud.

PIEZA 10




PASO 13:

Separar entre si la PIEZA 9y la PIEZA 10
Herraje que se mantiene en su sitio:

Herraje F Herraje G
excéntrico 25mm perno excéntrico
=
o P
‘Q =
x 2 Uds.

PIEZA 9

PIEZA 10

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

Aflojar —"—

Herr_gje"'é que se mantiene en su sitio.

~C

Herraje F que se mantiene en su
sitio después de aflojade.”

e
//” F




PASO 14:

Desensamblar el conjunto de PIEZA 7 y PIEZA 8

Herraje a quitar para su posterior uso:

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

Herraje F Herraje G Herraje H
excéntrico 25mm perno excéntrico espiga madera 8mm
B

%‘?@ ——————

ol S o =—3¥
- | .
x 1 Ud. x 1 Ud. x 1 Ud.

Herraje que hay que guardar ya que
no se utiliza en la transformacion:

Herraje E
tornillo M6x40

s o

VISTA TRASERA

-
///
~
7
///
~
- -
e s -~
=)
P = <
.// )
~
— ~—
e o
1€
-
~ e
P o~
~

Aflojar

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

/’4’" X
T

[

N

1




PASO 15:

Desensamblar PIEZA 6

Herraje que hay que guardar ya que
no se utiliza en la transformacion:

Herraje E
tornillo M6x40

La PIEZA 6 hay que guardarla ya que no se utiliza en la transformacion

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

P
v




PASO 16:

Separar entre si la PIEZA 7 y la PIEZA 8

La PIEZA 7 y la PIEZA 8 hay que guardarlas ya que no se utilizan en la transformacion

Herraje a quitar para su posterior uso:

Herraje F Herraje G Herraje H

excéntrico 25mm perno excéntrico espiga madera 8mm
el

AT &

Sy ————

. ?

x 1 Ud. x 1 Ud. x 1 Ud.

Herraje premontado

tuerca empotrada M6 /

PIEZA 7

(‘ (e
_\\,I
Py 'T“---_.___ 4
&)
<V

PIEZA 8




PIEZAS QUE SE OBTIENEN




///
NN

/7

L NN
/ /

DOR

2 MODULOS CONTENE




ESTANTERIA DE 4 HUECOS:

Herraje que se reutiliza:

Herraje M

tapa embellecedor
para agujero 35 mm

x 4 Ud.

VISTA TRASERA

Posibilidad de colgar la
estanteria de la pared en
vertical o en horizontal

PIEZA 17

Herraje premontado

colgador bocallave




Ay
/7




CONSTRUCCION DEL ESCRITORIO:

PASO 1:

Herraje mantenido en su sitio:
Herraje F

excéntrico 25mm

Herraje G

perno excéntrico
we
e STy &
e -
x 4 Ud. x 2 Ud.

Herraje que se reutiliza:

Herraje G

perno excéntrico

e
e
e
o

&

x 2 Ud.

VISTA TRASERA

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

*******************

PIEZA 16

Perforaciones en cara o
trasera

|
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

«

" PIEZA 9
Perforaciones en cara
inferior

PIEZA 10

Perforaciones en cara
trasera




CONSTRUCCION DEL ESCRITORIO:
PASO 2:

Herraje mantenido en su sitio:

Herraje F Herraje G Herraje H \
excéntrico 25mm perno excéntrico espiga madera 8mm
e , .
‘-Aeﬂ""'\ E.E PIEZA 11
==y ————— VISTA TRASERA ™
s {: ' \
x 8 Ud. x 8 Ud. X 6 Uds. -
Herraje que se reutiliza:
Herraje F Herraje G
excéntrico 25mm perno excéntrico
K
L T
- oA S /
s T {dl
x 4 Ud. x 4 Ud.
| @F _—
PIEZA 12 L =T /N
P e Apretar [\
Herraje premontado / '
tuerca empotrada M6 /// -

W,

. @




CAMA CONFIGURACION 1: CABEZAL ALTO
El cabezal puede ir situado a derechas o a izquierdas indistintamente




CONSTRUCCION:

CAMA CONFIGURACION 1: CABEZAL ALTO

Herraje mantenido en su sitio:
Herraje F

excéntrico 25mm

o

e

i

K

x 3 Ud.

Herraje que se reutiliza:
Herraje F

excéntrico 25mm

x 3 Ud.

Herraje G

perno excéntrico

)

we
.
L
L

L2
x 6 Ud.

Herraje H

espiga madera 8mm

x 9 Uds.

PIEZA EXTRA3 o ( I :

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

PIEZ4A EXTRA1
Perforacignes en cara
trasera

VISTA TRASERA




CAMA CONFIGURACION 2: CABEZAL MEDIO
El cabezal puede ir situado a derechas o a izquierdas indistintamente




CONSTRUCCION:

CAMA CONFIGURACION 2: CABEZAL MEDIO Herraje premontado

Herraje mantenido en su sitio:
Herraje F

excéntrico 25mm

o

e

J

K

x 3 Ud.

Herraje que se reutiliza:
Herraje F

excéntrico 25mm

x 1 Ud.
Herraje G

perno excéntrico

tuerca empotrada M6

PIEZA EXTRA3 o ( I :

o
e
L
L

L
x 4 Ud.

Herraje H

espiga madera 8mm

x 6 Uds.

Apretar

PIEZ

A EXTRA1

Perforacio
trasera

VISTA TRASERA

€S en cara




YIRS

/77




CONSTRUCCION: PASO 1
CAMA CONFIGURACION 3: SOFA CON RESPALDO

PIEZA EXTRAS

Herraje que se reutiliza: S~
Herraje F [ H

excéntrico 25mm

PIE
~ Perforaciones
x 6 Ud. /// - interior
_ e Apretar
Herraje G - -
perno excéntrico
o
-
=
x 6 Ud.
Herraje H PIEZA EXTRA4
Perforaciones en cara

espiga madera 8mm

trasera

PIEZA EXTRA1
Perforaciones en cara
interior

VISTA TRASERA

x 5 Uds.

Herraje J

tapa embellecedor para excéntrico

Herraje premontado

tuerca empotrada M6

( ~> ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I &’m
\ / “ o

X 6 Uds.

x 2 Ud.




CONSTRUCCION: PASO 2
CAMA CONFIGURACION 3: SO

Herraje mantenido en su sitio:
Herraje F

excéntrico 25mm

tuerca empotrada M6

1
/ Herraje premontado
RESRAKRDO

o

e

%

k

x 3 Ud.

Herraje que se reutiliza:
Herraje F

excéntrico 25mm

x 1 Ud.

Herraje G

perno excéntrico

>
e
S
L

=

—

x 4 Ud.

Herraje H

espiga madera 8mm

Apretar
///
e Y ~
g -ﬁq‘h""-ﬁ_'"“‘“i:u | ~
= -
- ////
///
L
X 6 Uds.




